



Малыши за короткий срок привязываются к смартфонам и планшетам. К школьному возрасту у ребёнка уже формируется зависимость от интернета и игр. Такие дети растут агрессивными и нервными. Они не умеют общаться и контактировать с окружением, хуже учатся. Из-за планшетов и смартфонов ухудшается зрение и сон, падает иммунитет, наблюдается задержка в развитии речи и моторики.

Советы воспитателей, как с пользой для себя и ребёнка провести вечер в кругу семьи.

Мастер-класс от Милены Грачиковны и Анны Александровны - «Первые первоцветы из солёного теста».



